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Llegó la hora de los 'sí-sis': jóvenes que estudian y trabajan a la vez
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          Van corriendo de aquí para allá. Tienen aspecto de estar perpetuamente cansados. Parecen al borde de la extenuación.

           Es el precio que se ven obligados a pagar los sí-sís, los jóvenes de entre 16 y 29 años que estudian y, al mismo tiempo, trabajan. Son el reverso de los famosos ni-nis, la otra cara del espejo. Y cada vez son más numerosos. Aunque en España el ejército de los ni-nis duplica al de los sí-sis, el número de jóvenes que trabaja y al mismo tiempo estudia no deja de aumentar.

 
Los sí-sis crecen. En el septiembre pasado ya sumaban 568.200 jóvenes, 12.900 más que en ese mismo periodo el año anterior, y ya representan al 8% de la juventud.

Ahí está Dayana. Tiene 21 años y vive en Villalba, un municipio a las afueras de Madrid. Lo suyo se llama Gestión de Ventas y Espacios Comerciales, ése es el título de Formación Profesional de grado superior que estudia por las mañanas. Por las tardes, trabaja en una academia de idiomas dando clases de inglés. Resultado: su vida es un sinvivir
.

Sólo hay que echar un vistazo a su apretadísimo horario de cada día para entenderlo. Dayana se levanta a las 06.45 horas de la mañana. Se ducha, prepara el desayuno y a las 08.00 sale de casa. Acude caminando hasta el centro donde estudia FP, porque como no tiene tiempo de hacer deporte así, al menos, se mueve un poco. Asiste a clase desde las 08.30 a las 14.30 horas. A esa hora corre como una flecha de vuelta a su casa y come algo fácil y rápido. Porque a las 15.30 tiene que estar en la academia Eagle Road dando clases de inglés. Allí trabaja dando clase hasta las 21.00 horas. Regresa a casa, cena, hace los deberes y estudia. Se acuesta de madrugada, nunca antes de las 00.30 o la 1.00. "Y si tengo examen al día siguiente no me voy a la cama hasta las 04.00”.
Nuestra heroína gana 500 euros al mes dando clases de inglés. Contribuye con parte de su sueldo en casa y ahorra unos 200 euros al mes para poder pagarse el año que viene la matrícula de la universidad.
� Un sinvivir : ici, stressante





