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La industria textil podría crear más de 100.000 empleos en España  
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Actualmente emplea a 120.000 personas y podría alcanzar los 250.000 trabajadores en 4 o 5 años si el Gobierno apoya, con medidas de competitividad, su objetivo de relocalizar gran parte de la producción.

"Buscamos equilibrio entre lo que producimos dentro y fuera. Hay cada vez más mayor concienciación de que no vale hacer todo fuera, porque perdemos empleo; ni todo dentro porque perdemos competitividad", dice el presidente de la Fedecon
, Ángel Asensio. Para que las empresas no pierdan competitividad hay que deslocalizar parte de la producción, pero es necesario  generar empleo y riqueza en el país.

“Hace 40 años, el sector empleaba a unas 500.000 personas, cifra difícil de volver a alcanzar”, reconoce y asegura que “con medidas adecuadas, el sector podría generar más de 100.000 empleos. Hoy la industria textil española fabrica fuera entre el 80 y el 85% de su producción y dentro entre el 20 y el 15%. Queremos estar en un 60-40 o un 50-50", afirma.

Para ganar competitividad, el sector necesitaría que bajaran el precio de la energía y los costes  de Seguridad Social. También sería necesario un apoyo a la internacionalización, unas ayudas que han caído el 70% para el sector textil.

"Quien da estabilidad y diversifica el riesgo de un país es la industria. Las cosas están cambiando lentamente, hace falta que las decisiones se tomen rápidamente", añade Asensio, quien reclama un plan de apoyo a la reindustrialización en sectores como el juguetero, el calzado o el mueble, en los que España es líder. Según él, España no debe dedicarse al "monocultivo" del turismo, porque si el sector cae, el resto del país caerá.

"2016 ha sido un ejercicio  con momentos en los que se vendía mucho y otros en los que se paraba el mercado", dice, y, atribuye la evolución a las crisis políticas, la pérdida de confianza de los consumidores y la climatología.

“Para 2017 esperamos un repunte
 gracias a que el paro está bajando y a que la confianza de los consumidores está creciendo, lo que se traduce en un mayor consumo", según Asensio.
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