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Reseña 
Reportaje 
· El tomate es la hortaliza que más exporta España, aunque sus ventas cayeron un 15% en el 1r semestre. El mal tiempo tuvo la culpa pero la subida de los precios compensó a los exportadores.
· En 2010 las ventas españolas al exterior bajaron de media un 9% hasta alcanzar las 4 800 000 toneladas. Para compensar las pérdidas los exportadores incrementaron los precios de un 3%.
· La Feria de la Alimentación de Moscú es una oportunidad para los productores españoles de frutas y hortalizas ya que sus productos gozan de buena imagen allá.
· Es un mercado amplio de 140 millones de consumidores, ya ha salido de la crisis. El potencial exportador de España sólo ha empezado a expresarse. (“exprimirse”).
Entrevista a Fernando P. Gómez (Proexport)
· El mercado ruso presenta buenas expectativas. 2010 ha sido un año malo por cuestiones de economía, por la devaluación del rublo, pero hace falta apostar por el mercado ruso que es el 1r importador de la UE y el 2do importador mundial de frutas y hortalizas.
Reportaje 
· Desde la Huerta de Europa, es decir Murcia, subrayan la necesidad de eliminar intermediarios ya que resulta difícil competir con países como Holanda que exporta 4 veces más que España a Rusia y muchas veces incluso productos españoles.

· Otro problema es el precio de venta al público, como el del aceite de oliva porque lo bueno se paga. Pero es un inconveniente si el objetivo es expandirse.
Entrevista a Carlos Vicente Fernández (grupo Hojiblanca)

· La solución está en aumentar el volumen de las exportaciones. Así hay más competencia y al final se refleja en el precio y es cuestión de tiempo.
Reportaje 
· El momento es propicio ya que la sequía del verano pasado en el campo ruso ha perjudicado la industria agroalimentaria del país, y la demanda va a incrementarse.
Reportaje José Carlos Gallardo (Corresponsal de Agrosfera en Moscú)
· Las empresas españolas presentes en Moscú insisten en la necesidad de mantener una presencia constante en el mercado y por primera vez la UE se ha presentado allá con un stand  propio que pretende reunir los sabores de los 27. 
Imágenes
· La cosecha en los invernaderos y campos españoles
· un stand con embutidos, jamones.

· Cítricos: naranjas, limones
· El stand de Acorsa, aceite de oliva virgen, distintos envases
Dado a los estudiantes
Datos en la pantalla
· Fernando P. Gómez (Proexport) 
· Molinense, producciones naturales, SL

· Acorsa-Aceite virgen extra
· Carlos Vicente Fernández (grupo Hojiblanca)
·  José Carlos Gallardo (Corresponsal de Agrosfera en Moscú)
Vocabulario 
· Expandirse = tomar expansión 







