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Reseña 
Reportaje
· España, único país de la UE con fábricas de todos los grandes grupos automovilísticos del mundo, de Japón, Alemania, Francia, Italia y EE.UU.
· 18 factorías en 9 comunidades autónomas dan trabajo a 70.000 personas.
· Producción del año pasado: casi 2,4 millones de coches, un 10% más que en 2009. Crece la producción tras 2 años de caídas. Las ventas al exterior han salvado al sector: según datos provisionales, el 87% de los coches, camiones y autobuses que se fabrican en España se vendieron fuera, sobre todo en el mercado europeo, son más de 2 millones casi un 10.5% más que en 2009.
· Principales clientes: los franceses (3 de cada 10 coches), siguen británicos, alemanes e italianos. Fuera de la UE: España vende algunos coches a Turquía y a Japón.
Reportaje 

· El sector ha optado por la deslocalización como alternativa a la crisis: encontramos algunas marcas muy conocidas en la región rusa de Kaluga donde han encontrado un lugar para compensar los números rojos que sufren en sus propios países.

Entrevista de Francisco Riberas Mera, GESTAMP Automoción 
· La globalización es algo penoso, difícil en estos momentos, pero está probando ser la única manera en que grupos españoles ligados al automóvil puedan sobrevivir.

Reportaje 

· La española GESTAMP dedicada al diseño y fabricación de componentes metálicos para el automóvil acaba de inaugurar su segunda planta en Rusia. 

· Corresponsal en Moscú (José Carlos Gallardo): se ha empezado a trabajar en un solo modelo. De aquí van a salir las casi 100 piezas de acero de ese vehículo para su ensamblaje. Esta es la inversión española más ambiciosa hasta el momento en territorio ruso.
· Lo último en tecnología, Volkswagen como primer cliente, la inversión supera los 200 millones de euros. 

· El imprescindible socio ruso, Severstal, el principal fabricante del acero. Su propietario, el magnate Alexei Mordashov cuenta que hay que perderle el miedo a Rusia, que hacer negocios en este país no es tan complicado como se cree.
· El gobierno ruso mantiene medidas proteccionistas que implantó en tiempos de crisis como elevados aranceles de importación, lo que ha empujado a los productores extranjeros a crear filiales locales.
Datos en la pantalla
· Gráfico de la producción de vehículos 2005-2010

· Gráfico de la exportación de vehículos 2005-2010

Imágenes
· Factorías automovilísticas en España, cadenas de producción, máquinas herramientas para el ensamblaje, camiones cargados de coches, obreros…
· Marcas: Volkswagen, PSA Peugeot Citroën (el C4, el Picasso).
· Marcas en Rusia: Volvo, Renault, Nissan. 

· Planta de GESTAMP: trabajo del acero con robots, máquinas herramientas, cadena de producción con obreros, imágenes de la inauguración de la planta, marca Fagor.
· Entrevista del magnate de Severstal
Dado a los estudiantes
· Severstal, 

· Alexei Mordashov

Datos en la pantalla
· Francisco Riberas Mera, GESTAMP Automoción 
· Corresponsal en Moscú (José Carlos Gallardo) 
Vocabulario  
· Los componentes: les composants
· Los aranceles = los derechos de aduana
· El acero: l’acier






