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Reseña 

Reportaje

· Se ven bolardos que parecen de metal pero que son de plástico reciclado. El interés es que se aligera el producto y es menos agresivo cuando los coches se chocan. Se hacen con esta granza y al menos un 2% de su composición viene de las 300 toneladas de basura electrónica que generamos al año.
· En los 60, la televisión era un bien de lujo. Ahora, una cuarta parte de la población tiene tres o más en su hogar. Del despiece de estos productos se saca materia prima. Ahorros en cuanto a recursos naturales: no hace falta sacar hierro de una mina, o talar un árbol en un bosque. Beneficio medioambiental. Ahorros enormes también en cuanto a energía y a agua. 

· El vidrio del televisor se usa para azulejos, el metal para vigas, y las tarjetas de circuito se trituran,  de ellas salen oro, plata y cobre. Las carcasas de plástico junto a otros envases sirven para hacer vallas y losetas.
· El sector de la automoción está haciendo ensayos con estos componentes para fabricar por ejemplo tapacubos. Proyectos en I+D y en la oficina técnica para que de un aparato de línea blanca o de un televisor, se consiga tal reciclabilidad como para obtener una pieza final de automoción.

· Con los envases, se puede hacer hasta un jersey, con 34 botellas de plástico: la granza reciclada se funde creando unos hilos que a la temperatura adecuada se pueden tejer formando el jersey. Este material ya es frecuente en ropa deportiva de alto nivel.
Entrevista de
· Carmen Bernardo, comunicación Cicloplast.

· Franscisco Balaguera, presidente de Recytel.

· Gaizka Ezquerra , gerente de Maier.

Imágenes

· Sala de exposición de Cicloplast con Carmen Bernardo
· Vertedero electrónico

· Planta Recytel, obreros seleccionando piezas para reciclarlas.

· Empresa de automoción, Maier
Dado a los estudiantes

Datos en la pantalla
· Nombre de los entrevistados

Vocabulario 

· un bolardo: un plot
· la granza: granulés ou paillettes de plastique 

· el despiece: le démontage
· hierro, cobre : fer, cuivre 

· Talar un árbol: couper, abattre
· las vigas: les poutres
· vallas y losetas : clôtures et dallage 
· un tapacubos: un enjoliveur
· Un aparato de línea blanca = un electrodoméstico:  appareil électroménager / el televisor es de la línea marrón = vídeo y audio 

