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Reseña 
Reportaje (Pablo Herrera)
· En un país como España donde el aceite de oliva es uno de los emblemas nacionales y uno de los principales productos de exportación,  parece difícil que el sector se vea  afectado por la crisis pero en la provincia de Málaga las cosas no son fáciles.
· Todavía en tiempos de bonanza económica, Antonio Cuenca apostó en 2006 por desarrollar un producto innovador creado mediante un proceso natural y sin aditivos. Antonio Cuenca (propietario): para que tenga ese sabor y ese aroma, no le echamos ningún producto a la aceituna, sólo es zumo de aceituna.
· Natur Aceites consolidó rápido su buen nombre pero se topó con un contratiempo, el ser una empresa pequeña y sin grandes recursos para el mercadeo.
· La empresa de Cuenca es ciento por ciento familiar y emplea a 4 personas, una de ellas es su hija Lourdes, cosmetóloga de profesión. 
· Gracias a ella, Natur Aceites exploró una nueva vía: los cosméticos a base de aceite oliva manteniendo siempre el compromiso con el medio ambiente.
· Del olivo a nuestra mesa o a nuestro baño, Natur Aceites se encarga de hacernos llegar los productos de la forma más natural posible. Algunos lo vieron con recelo. Antonio Cuenca: cuando tú, en una zona de éstas empiezas a hacer algo diferente, te cuesta mucho.
· Lourdes (la hija): el aceite de oliva es antioxidante, hace que no se “envejeza” tan pronto. 

· Pablo Herrera: un producto con beneficios para la salud, económico y que rinde. Lourdes: duran mucho porque son naturales, usas poca cantidad (jabones).

· Pablo Herrera: sales de baño, cremas, bálsamos, jabones y tónicos se elaboran en la misma fábrica de donde sale el aceite de oliva y comienzan a distribuirse aunque con dificultades para conseguir entrar en el mercado. Antonio Cuenca: en el aceite como en la cosmética hay mucha competencia y a nosotros nos desfavorece, una  empresa  familiar no puede competir a no ser que lleve algo muy diferente y de mucha calidad.
· Pablo Herrera: los inicios son tortuosos como en casi toda nueva iniciativa empresarial. Antonio Cuenca: La cosmética no tiene toda la salida que tiene que tener como para ser rentable.
· Pablo Herrera: pero Lourdes y su padre tienen confianza y la vista puesta en el largo plazo y en la fidelidad del cliente. Lourdes: los clientes que han probado me han seguido comprando y me encargan siempre. 
· Antonio Cuenca: Sé que eso es costoso pero tiene su mercado, es un camino largo pero al final tiene que tener su reconocimiento. Pablo Herrera: una estrategia que Natur Aceites confía acabe rindiendo frutos como el olivo hace cada año. 

Imágenes
· El olivar de Antonio Cuenca (la recolección manual de los olivos, botellas de aceite de oliva Natur Aceites Andalucía, cajas de aceitunas recién cosechadas).
· Lourdes fabricando sus cosméticos de manera muy artesanal (fuente, cuchara, receta escrita a mano).
· Estanterías con los cosméticos fabricados por Lourdes (frascos, jabones, potes).
Dado a los estudiantes
Datos en la pantalla
· Casarabonela, España
· Pablo Herrera 
· Lourdes Cuenca, cosmetóloga Natur Aceites
· Antonio Cuenca, propietario Natur Aceites
Vocabulario 
· Mercadeo = comercialización 







