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Los destinos turísticos españoles llevan años devanándose los sesos para elevar su caché, ser más competitivos y captar a más turistas. Paquetes temáticos, rutas urbanas, de naturaleza y gastronómicas que aportan experiencias, especialización en la planta hotelera (sólo adultos, singles, con mascota...), y una mayor presencia en Internet y las redes sociales son, a juicio de Eduardo Moret, director general de la consultora Promotourist, las principales apuestas de las comunidades autónomas para seducir al turismo extranjero y dinamizar, sobre todo, al doméstico, estancado por  la crisis. Así, los "destinos turísticos inteligentes" son un nuevo concepto donde la innovación, el respeto por el medio ambiente y la incorporación de la tecnología en toda la cadena de la actividad hace más sostenibles y competitivos los destinos. Barcelona, Cantabria y Navarra van en esa dirección.

Todo para adaptarse a los nuevos turistas, sobre todo españoles, que hacen escapadas más cortas (ocho días) al tener menos dinero, reservan a última hora y buscan vivir experiencias, como explica Mónica Martínez, portavoz de Muchoviaje.com. Una situación que ha provocado que los destinos de la geografía española cobren más fuerza. De hecho, Canarias y Baleares, además de otros puntos de la costa, se perfilan como los lugares preferidos para 2013.

Cantabria es una de las comunidades que pretende convertirse en un destino inteligente, reuniendo en un catálogo de aplicaciones y medios sociales sus productos y eventos. Con diez cuevas Patrimonio de la Humanidad (Altamira y El Soplao entre ellas) y otros atractivos naturales como el Parque de la Naturaleza de Cabárceno, esta región ha creado el hashtag #Disfruta Cantabria# para fortalecer el turismo de naturaleza, cultural, familiar y gastronómico.

La comunidad gallega llega a la Feria Internacional de Turismo de Madrid (FITUR), que se celebra estos días, con una oferta temática. Sus paquetes permitirán a los viajeros explorar el corazón de la Galicia mágica, los santuarios del océano Atlántico, el patrimonio cultural, las playas, la ruta del mejillón (en la ría de Arosa). La región, además, cuenta con itinerarios para descubrir el hechizo del Camino de Santiago, uno de sus principales atractivos.
Devanarse los sesos: se creuser la cervelle.
La apuesta: le pari.
Sostenible: durable.
Cobrar fuerza: ici, se renforcer.
El hechizo: ici, le charme.
