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El Corte Inglés recurre a los «buenos precios» para competir con Mercadona
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La sensibilidad del consumidor a la hora de hacer la compra ha obligado a toda la industria de la distribución a transformar sus modelos de negocio. Incluso la cadena de grandes almacenes El Corte Inglés se ha esforzado en hacer del factor precios bajos el nuevo motor de su política comercial.

Mientras la cadena de supermercados valenciana Mercadona arrasa comercialmente con su política de «Siempre Precios Bajos» y una concentrada oferta de productos, en la que dominan fundamentalmente sus marcas propias (Hacendado, Deliplus, Solcare y Bosque Verde), El Corte Inglés, más castigado por la crisis al estar asociado a las grandes marcas, ha optado por reforzar su mensaje de bajo coste para que el consumidor se acostumbre a lo que ellos llaman «Nuestros Buenos Precios».

La iniciativa de revisar constantemente los 5.000 productos más demandados en la cesta de la compra para garantizar siempre precios de máxima competitividad les ha permitido ampliar su base de clientes habituales en el área de alimentación, perfumería y droguería.

Más allá de las acciones promocionales y las campañas de rebajas, la cultura de lo barato también ha llegado a El Corte Inglés para quedarse. El grupo ha pasado a revisar semanalmente el listado de precios en el área de productos frescos (frutas y verduras, pescados, mariscos, charcutería y carnes) y cada quince días en el área de ultramarinos, droguería y perfumería, las dos categorías que determinan el nivel de gasto básico de los hogares, por encima del textil.

La lenta transformación de El Corte Inglés, instalado antes de la crisis en el segmento medio alto de precios, va consolidándose tras importantes cambios en la gestión de la compañía. Si una de las primeras respuestas fue el lanzamiento de Aliada, su marca blanca barata, una de las más recientes ha tenido que ver con el cambio en la relación con sus proveedores. Hace sólo seis meses, la compañía firmó un acuerdo con la mayor central de compras europea para comercializar su marca blanca de bajo precio Euroshopper.
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