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Dia completa la venta online en todo Madrid
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Los clientes de Dia en la región de Madrid ya tienen a su disposición un servicio para hacer la compra a través de la página web de la cadena de supermercados, y se prevé que éste se amplíe a más provincias. Así, Dia se asegura la proximidad tanto virtual como física con los clientes. La presidenta de la cadena, Ana María Llopis, afirmó: “Estamos en un punto de no retorno en la transformación digital”, aunque señaló que el mercado online de alimentación en España aún supone sólo entre un 0,5% y un 1%, frente al 2% de países como Reino Unido y Francia.

En la misma línea, esta empresaria explicó que la alimentación va a cambiar porque el consumidor ya está cambiando. Ahora se compran más productos frescos y de forma más local. Su red de tiendas está en centros urbanos y en zonas rurales. En la actualidad el 56% de los ciudadanos gasta menos en sus compras de primera necesidad por lo que se genera un 17% menos de basura. Ana María Llopis dijo que, a partir de ahora en el sector de la distribución, el cliente sólo comprará lo que considere necesario. Declaró que “el consumidor ve calidad e innovación en las marcas blancas”.

En cuanto a innovación, la presidenta de Dia insiste en que las empresas tienen que cambiar continuamente y saber adaptarse al entorno digital. La cadena está trabajando para implementar el pago a través de teléfono móvil. De esta forma, Dia España tiene presencia en las redes sociales y cuenta con más de 150.000 usuarios en Facebook y más de 5.000 en Twitter.

Ana María Llopis explicó que la cadena cuenta con seis características principales que necesitan innovación constante: proximidad, franquicias, calidad, marca propia, logística y sostenibilidad. Dia tiene unas ventas de 11.679 millones de euros, cuenta con 7.100 establecimientos y da trabajo a 57.900 personas en España, Francia, China, Argentina y Brasil. En 2013, Dia compró la cadena alemana de droguerías Schlecker para abrir las tiendas Clarel, especializadas en productos de hogar, belleza y salud.
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