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La crisis dispara el mercado de segunda mano
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Acudir al mercado de segunda mano ya no es sinónimo de pobreza. Comprar o vender pisos y coches usados han sido actividades habituales, ocultadas al tratarse de ropa o enseres domésticos. El periódico Segunda Mano, hoy en Internet, eBay y las tiendas Cash Converter han realizado una larga labor de educación para mejorar este mercado escondido en el que comprar el cochecito del bebé, la ropa de marca o el penúltimo modelo de móvil a mitad de precio es hoy una compra inteligente. Más de la mitad de los españoles participaron en esta actividad en 2012.

La crisis ha llevado a los compradores a Internet y a buscar buenos precios, actitud que se mantendrá cuando la economía se estabilice.

Además, Beatriz Toribio, portavoz para España de segundamano.com, predice un largo recorrido para el mercado español y afirma: “Todavía está inmaduro. Leboncoin.fr, el portal líder francés, tiene una oferta superior a los 23 millones de productos, y nosotros, que somos los líderes en España y estamos multiplicando nuestras cifras, apenas superamos los 2,5 millones”. La idea de dar una segunda vida a las cosas aún no está generalizada.

Las aplicaciones móviles acelerarán el mercado. El emprendedor Miguel Vicente explica: “Quisimos devolver la segunda mano a la calle con una aplicación, Wallapop,  que mostrará al usuario los objetos ofrecidos a su alrededor porque es muy fácil ir a verlos, y eso facilita la venta. Wallapop salió el pasado mes de octubre en España, y ya se ha implantado en el Reino Unido, Francia y Portugal. Está llegando al millón de descargas, el 80% en España. 

Las redes sociales dan un paso más. Truékalo es una red social de intercambio de productos usados, casas o garajes, con 12.000 usuarios registrados. Paco Toboso explica: “La creé en 2006 para dar salida a lo que había acumulado en el sótano de mi casa, y he llegado a cambiar una moto grande por una pequeña”.
Wallapop estima que el mercado puede alcanzar los 2.000 millones de euros en 2015, cuadruplicando la cifra de 2013.

El mercado de segunda mano: le marché de l'occasion.
Los enseres domésticos: les ustensiles domestiques.
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