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Los españoles cambian el carrito por la cesta de la compra
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El domingo amanece frío pero soleado en Chamartín (Madrid) y muchas familias aprovechan el día festivo para hacer la compra en una de las tiendas que las grandes cadenas han abierto en este barrio. El murmullo del local, un Carrefour Express que aún huele a nuevo, se confunde con los gritos de los niños que juegan al fútbol en un colegio cercano. En el interior, padres con sus hijos, parejas jóvenes y jubilados llenan los pasillos del comercio con cestas mucho menos pesadas que hace unos años: pocos productos y, casi todos, de marca blanca.
Ana García y su marido salen del comercio con una única bolsa. Dentro de ella, una barra de pan, un manojo de acelgas, un litro de leche semidesnatada y dos latas de cerveza, todo ello de marca Carrefour. Hace cinco o seis años, admiten al unísono, habrían ido a un hipermercado. Ahora, con varios súper a un paso de su casa y a igualdad de precio con las grandes superficies, prefieren no gastar en gasolina y, de paso, evitan la tentación de comprar más de lo que necesitan.
“En los tiempos que corren, es mejor ahorrar en todo”, asegura Ana García. Aquí acuden dos o tres veces por semana y compran lo básico, pero no dudan en ir a otros comercios para aprovechar las ofertas. “También vamos al mercado de Chamartín”, interrumpe su marido. Allí compran los alimentos frescos: pescado, carne y algo de fruta.
Este matrimonio con dos hijos menores de edad encaja a la perfección en el retrato robot de familia española que ha variado sus hábitos de compra en pleno tsunami económico. “El consumidor dedica mucho más tiempo a comparar precios en todas las categorías de productos”, señala el responsable de Mercados de la consultora Ernst & Young.  Si en 2008 un cliente empleaba una media de dos horas y 45 minutos semanales en comprar alimentos, hoy ya son tres horas. Estas comparaciones constantes le han hecho menos impulsivo y han aumentado la importancia de las marcas blancas.
Amanecer: commencer à faire jour.
Ana García.
Un manojo de acelgas: une botte de bettes (légumes).
Encajar: ici, correspondre.
La consultora Ernst & Young: le cabinet-conseil Ernst &Young.
