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Ignacio García-Cano, consejero delegado de la compañía presentó en Madrid la nueva imagen de la empresa. Calidad Pascual es la nueva denominación del Grupo Leche Pascual. Afirmó que no es una empresa láctea sino una empresa enfocada a la salud y a la nutrición. El negocio lácteo supone el 56% de los ingresos totales, y las divisiones de agua, café, y soja el 44% restante.
La compañía, fundada por Tomás Pascual en Aranda de Duero en 1969, finalizará  en 2015 la implantación de un plan estratégico iniciado en 2008. El cambio de denominación del grupo forma parte de ese plan como también la potenciación de la presencia exterior de la compañía  que preside hoy  el hijo del fundador, Tomás Pascual Gómez-Cuétara.
“La base del proyecto de la empresa está adaptada a los momentos actuales. Siempre hemos sido capaces de modificar nuestras estrategias”, declaró Tomás Pascual. García-Cano aseguró que el objetivo del grupo es que los ingresos fuera de España lleguen a representar el 30% de la facturación total. En la actualidad, alcanzan sólo el 5%.

La presencia internacional de Calidad Pascual se limita a la comercialización con socios locales en Venezuela de yogures de larga vida que no es necesario guardar en frío. En Filipinas,  Calidad Pascual estudia levantar una fábrica. El grupo exporta artículos a 70 países, pero ahora pretende tener más presencia física en otros países.  Los mercados de África y Asia, en particular India y China, son una prioridad.

El consejero delegado del grupo aseguró que la compañía finalizó el pasado ejercicio con un nivel de facturación similar al de 2012, algo más de 700 millones de euros. Calidad Pascual emplea a 2.300 personas, vende 200 artículos, cuenta con nueve fábricas y 26 delegaciones en España. El grupo mantiene alianzas con Nutrexpa, Unilever, Laboratorios Esteve y Kellog’s para la distribución de productos o la elaboración de nuevos artículos.
Calidad Pascual creó a mediados de 2013 una nueva división, Qualianza, que agrupa los servicios de distribución del grupo. El objetivo es así convertirse en un líder en la distribución en hostelería.
Enfocar a: ici, axer sur...
Los ingresos: les recettes.
Alcanzar: atteindre.
