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Mercadona:"Si hay que bailar sevillanas para vender, se baila"
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La cadena de supermercados Mercadona cerró el pasado ejercicio con unas ventas de 19.812 millones, un 4% más, y logró un beneficio de 500 millones, cifra que supone un incremento del 1%. Sin embargo, en superficie constante (es decir, sin contar las 60 nuevas aperturas), los ingresos se estancaron. La empresa añade que esta estabilidad en la facturación se ha prolongado también durante el principio de 2014.
De hecho, aunque la empresa mantiene su política de no abrir los supermercados los domingos, el presidente de la compañía, Juan Roig, ha matizado en la rueda de prensa celebrada en Valencia que cualquier decisión está sujeta a la evolución del negocio y a las preferencias de la clientela: "Si hace falta bailar sevillanas para vender, se bailarán".
Juan Roig también ha defendido que la firma ha realizado un gran esfuerzo este año en su proceso de transformación. Ha abierto nuevas secciones de productos frescos; ha desarrollado un nuevo concepto de horno de pan y pastelería; ha puesto en marcha un laboratorio de carnes.  Asegura: "Volvemos al cuchillo. Algo que habíamos dejado de hacer y que ahora recuperamos". Sobre la venta por Internet, Roig reconoce que este negocio da pérdidas: "No sabemos repercutir al cliente el coste de estas ventas".
La empresa elevó los salarios el pasado año un 3,9% y este año lo hará en un 0,3%, pues un trabajador base con una antiguedad de cuatro años en la empresa cobra 1.400 euros al mes más dos primas si se consiguen determinados objetivos de beneficios. "Somos una empresa que paga muy bien pero de alta productividad", ha afirmado Juan Roig.
Por primera vez, la empresa no prevé aumentar el empleo. Juan Roig no visualiza que este año haya demanda suficiente en España para hacerlo. «Sólo crearemos empleo si nuestro jefe [el cliente] está dispuesto a pagarlo y ahora mismo no lo veo.» En la actualidad la plantilla asciende a 74.000 empleados. La empresa creó en 2011 6.500 empleos y 4.000 más en 2012. En cada uno de esos años abrió 60 tiendas.
Estancarse: stagner.
Matizar: nuancer.
La rueda de prensa: la conférence de presse.
Las sevillanas: les sévillanes, danses populaires andalouses originaires de Séville.
El horno: le four.
