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El negocio de las reservas online en restaurantes al poco de aterrizar en España ya era un éxito. El número de reservas contabilizadas en 2013 por Eltenedor.es y Restalo.es, dos de las empresas de referencia nacional — presentes también en el exterior—, aumentó respectivamente, en un 100% y un 170% respecto a 2012. Entre ambas generaron una facturación para los restauradores de unos 90 millones de euros.
Restalo.es nació en 2008 con la intención de reproducir el modelo de reservas online del sector hotelero. Con más de 8.000 restaurantes afiliados en tres países —España, Italia y Australia— y 120 empleados, la empresa tramitó casi 5.500 reservas diarias en 2013. En 2014 su facturación superaría los seis millones de euros. Juan Otero, consejero delegado de la compañía, explica que el valor añadido de Restalo.es es su manera de «cuidar al máximo la experiencia del usuario para que vuelva, tanto el proceso de reserva como la atención al cliente.» Ha establecido además un programa de fidelización para conseguir cenas gratis.

Rapidez y sencillez son dos conceptos clave para triunfar en este negocio. Los filtros a disposición del usuario facilitan la labor de elección, que en muchos casos encauzan también las ofertas promocionales y los descuentos. En Restalo.es y Eltenedor.es el cliente puede llegar a un ahorro de hasta el 70%. La empresa suele cobrar una comisión de entre uno y dos euros por comensal, sólo si la reserva se lleva a efecto.

Cristóbal González, madrileño de 25 años, es uno de los 23.000 usuarios que a diario revisa los más de 6.000 restaurantes que propone Eltenedor.es. Desde que empezó a utilizar el servicio en 2010, no ha dado marcha atrás. ¿Por qué? “Por la comodidad y sobre todo porque sale rentable. Puedes ir a restaurantes que de otra forma ni te plantearías”, asegura. El desarrollo de Eltenedor.es está confirmado por sus números: 10.000 reservas diarias, una cifra de negocios de 12 millones de euros en 2013 entre Francia, Suiza y España —que representa un 30% del mercado— y una previsión de crecimiento del 25% para este ejercicio.
Tramitar: ici, s'occuper de...
Encauzar: orienter.
Un comensal: ici, un client.
Plantearse: envisager.
