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 Mango quiere alcanzar a Inditex
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Mango ha anunciado la diversificación de su producción a través de cuatro frentes que darán respuesta a una demanda que muchos clientes reclamaban desde hace tiempo. A las colecciones existentes de mujer, hombre (Homini Emerito) y complementos (Touch) se sumarán una línea de prendas infantiles (Mango Kids) y otra de ropa deportiva y lencería (Mango Sport & Intimates). Su lanzamiento está previsto para la próxima temporada de otoño/invierno. En 2014, se lanzarán también una colección de tallas grandes para mujer y otra de ropa joven.

Esta aventura está destinada a reposicionar las señas de identidad del grupo, con el objetivo de satisfacer las necesidades que la anterior estrategia no cubría. Para ello, nada mejor que presentar semejante contenido en lugares adaptados a su situación actual. Este mes han inaugurado la nueva tienda emblemática en el número 36 del Paseo de Gracia de Barcelona que competirá con la futura tienda de Rambla de Cataluña, 132 −seis plantas distribuidas en 2.400 metros cuadrados−. Será uno de sus locales más grandes del mundo.
La historia del grupo catalán Mango, dirigido por Isak Andic,  se ha desarrollado en paralelo a la del gigante Inditex, otro de los representantes del diseño español. En los últimos años, ambas compañías han abierto tiendas online, han apostado por grandes iconos para sus campañas, se han lanzado con nuevas líneas diferenciadas −hombre, niño, joven, lencería− y han dado prioridad a la expansión internacional.
El  apuntalamiento  del  futuro  de  Mango  se  cerró  el  año  pasado  con  el nombramiento de Jonathan  Andic, hijo  del  fundador,  como  presidente adjunto de la empresa. Un movimiento que  evidencia  la  continuidad  de  la  tradición familiar, a pesar de su mastodóntica estructura corporativa.  La  gerencia  más  técnica  recae  desde  hace  algún tiempo en la figura de Enric Casi, director general, hombre clave en  el  desarrollo  de la red de tiendas − más de 2.600 − y en el crecimiento de su  facturación.  2011  supuso  un  incremento del 11% respecto a 2010 . El grupo se está pues convirtiendo en una marca total, actuando en numerosos campos y con resultados notables.


Una prenda: un vêtement.
Las señas de identidad: ici, l'identité.
Apostar por: parier sur..., miser sur.
El apuntalamiento: le renforcement.

