	BTS NRC 2016
Esprint final en la carrera por dominar el pago con el móvil
                                                                                                     Texto n°7


El País, 3/01/2016

Este año puede ser el primero de un futuro sin tarjetas bancarias. Los principales protagonistas compuestos por fabricantes de móviles, operadores, comercios y bancos, acaban de lanzar  al mercado sus aplicaciones para sustituir las tarjetas de crédito por el móvil. 
     En algunos comercios se empieza a  pagar mediante este sistema, aunque todavía son pocos.  El 6,2% de los españoles paga ya con su móvil en tienda física, según un estudio de Mastercard. Se calcula que en 2018 se realizarán más del 50% de los pagos con el móvil y en 2020 será el método predominante.

   Se lanzaron sistemas de compra con el teléfono ya en 2001 pero fracasaron. “El mayor ejemplo es Mobipay”, dice David Alonso, director de empresas de Samsung España. “Era mucho más difícil pagar mediante este sistema  y además los usuarios tenían que pagar un poco más”. Han sido necesarios móviles más inteligentes, y por ahora solo podrán sumarse a este sistema de pago quienes cuenten con terminales con sistema operativo Android 4.4 o superior.
     En el último año han salido distintas iniciativas que usan la tecnología Host Card Emulator, que permite almacenar credenciales1 de cada tarjeta bancaria en la nube2. 
    “El objetivo es tener enganchados3 a sus clientes ofreciéndoles tarjetas de fidelización, descuentos o financiación”. Todos quieren adelantarse a  Samsung que lanzará su aplicación para principios de este año en España. 
     La competencia en el sector se ha centrado en dos aspectos: que el sistema sea fácil y seguro. Quien logre esas dos condiciones y se adelante al resto de los competidores ganará. A quien le preocupe que le roben el móvil y con él su método de pago, puede estar
tranquilo: el elemento seguro reside en la nube, no en la tarjeta.
1. Credenciales : les références                      
2.  La nube : le cloud                           
3.  Enganchar : accrocher              
