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MCDONALD'S INVITA A COMER A 3.600 PERSONAS EN EL CENTRO DE MADRID
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"Comida gratis". Muchos de los que pasaban por Gran Vía escuchaban incrédulos esta frase. Esperaban condiciones o letra pequeña. Pero lo cierto es que el McDonald’s de la calle Montera, 47, esquina Gran Vía, de Madrid, ha dado de manera gratuita, a todos los que acudieran entre la una y las cuatro de la tarde, un menú completo. Patatas, bebida y Mc Rib o Chicken Classic BBQ, dos hamburguesas de nuevo lanzamiento de la marca estadounidense, que, además, estarán a la venta a un precio reducido, 4,90 euros el menú completo, a partir de mañana.

"Una buena iniciativa para la gente que está pasando hambre y que así se puede evitar el tener que recoger comida o pedir dinero", afirmaba una mujer que, nada más conocer la promoción, ha corrido a situarse en la cola. Pero lo cierto es que, de los cientos de personas que han pasado al restaurante de comida rápida, pocos lo han hecho por necesidad. "Venimos a comer por la patilla2", afirmaba un joven que, al igual que otros muchos, ha acudido con sus amigos y, tras pasar por la cola, se ha sentado en la plaza de al lado a disfrutar del sándwich.

Tras la experiencia de la gasolina gratis que realizó Samsung en diciembre del año pasado y los atascos3 que provocó en la capital, y tuvieron que cancelar la oferta antes de lo previsto, McDonald’s ha mejorado la organización de la campaña. Varios empleados del restaurante informaban a los caminantes de la iniciativa y les reunían en una ordenada fila paralela al establecimiento. Los menús se servían rápido y en 10 minutos, los clientes salían con su pedido bajo el brazo, a pesar de que en el exterior se formaban colas de más de 20 personas de manera continua.

Los más avariciosos pasaron varias veces por la fila para repetir consumición (solo se daba un menú por persona), pero otros reconocieron que iban tan sólo a probar el nuevo producto de la cadena, independientemente de su precio. Lo cierto es que ha sido una iniciativa con un gran recibimiento por los madrileños y, a lo mejor, como decía una señora, la gente regresa al restaurante “porque recuerda la experiencia con cariño”.

VOCABULARIO:

1 acudir a: venir
2 por la patilla = gratis 

3 los atascos: les embouteillages
