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“No solamente hay que comer buena comida sino comida buena” afirma Miguel López, miembro del mercado ecológico La Buena Vida. “Ahora el consumidor es un poco más consciente de lo que come y quiere saber no sólo qué es bueno para él, sino qué productos tienen una incidencia positiva en el entorno o si ayudan a generar una economía local. Se trata de un fenómeno que ha surgido un poco de forma espontánea aunque existen muchas iniciativas de asociaciones, grupos de consumo o incluso nuestro mercado. Pero ahora, es algo que se puede ver en tiendas, bares o restaurantes” explica. Porque La Buena Vida, un mercado mensual de alimentos ecológicos, artesanos y de proximidad, pionero en Madrid, cumple dos años intentando recomponer el vínculo social entre nosotros y lo que comemos. Y vistas sus cifras parece haber tenido éxito.

En 27 ediciones, esta iniciativa de las emprendedoras madrileñas María Álvarez y Elena García Arévalo ha reunido a 130 productores y unos 50.000 visitantes en la plataforma profesional Hub Madrid que acogerá de nuevo este mercado. Entre ellos, María Fernández, gerente de Cucumi, una pequeña empresa de mermeladas gourmet que apenas cuenta con un año de vida, que también insiste en esta transformación de los hábitos de compra y consumo alimentarios.

“No vamos a decir que la crisis ha sido buena, porque es un absurdo, pero en muchos aspectos ha ayudado a que la gente valore mucho más en qué gasta su dinero y han empezado en invertirlo en productos naturales y artesanos”, cuenta. En su caso, una mermelada es buena no sólo porque dicen utilizar las mejores materias primas, sino porque al tiempo, mantienen el tejido productivo de ciertas zonas rurales activo y perpetúan actividades agrícolas que si no se perderían.

Aunque los beneficios de la comida buena sean evidentes, ¿cómo convencer al consumidor para que apueste por productos que muchas veces son un poco más caros? La respuesta es: probando1.

VOCABULARIO:

1. probar: goûter
