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LA BICI, IMPORTANTÍSIMA PARA UN 'ECOMMERCE' ECOLÓGICO
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Fnac sigue apostando por1 la sostenibilidad y continúa con su programa de envíos ecológicos –repartidos en bicicleta–, que han alcanzado la cifra de 37.700 en el año 2014. De ellos, 28.400 corresponden al servicio Express Ecológico 24 horas y 9.300, a la entrega2 Hoy.

Este programa, que fue implantado en 2012 en la ciudad de Madrid y en Barcelona, fue extendido en 2013 y en 2014. La responsable de Marketing de Fnac España, Beatriz Navarro, resalta que “ésta es una iniciativa pionera de Fnac. En los pedidos de la modalidad Hoy, el cliente recibe su compra durante el mismo día, si la ha solicitado antes de las 16:00”. La mayoría de ellos suelen ser regalos.

“Tenemos también muchos clientes que solicitan recoger sus productos en una tienda”, explica Navarro. De esta forma, el comprador tiene la opción de elegir el lugar de entrega.

La responsable explica que “nos hemos adaptado a los nuevos clientes y a sus necesidades”. Aclara que, así, el cliente puede optar o no por unos hábitos más sostenibles, así como elegir los plazos3 de entrega.

También explica que la compañía quiere ampliar este proyecto.

Cobran especial importancia las tiendas de proximidad. “Son tiendas más pequeñas de lo habitual, que no disponen de todos los productos, pero permiten acceder al millón de referencias de Fnac en España”.

El grupo Fnac desarrolla, a nivel global, diversos proyectos de responsabilidad social corporativa. En el año 2009, la multinacional francesa se comprometió en reducir en un 20% su consumo energético hasta 2018. “En solo cuatro años, las delegaciones de la compañía en Europa y en Brasil han conseguido una reducción de más de un 23%”, destaca Navarro.

“La sostenibilidad es un objetivo importante para el grupo Fnac, en el que lleva años trabajando y que va a seguir desarrollando en los próximos años con nuevas apuestas" asegura Navarro.
VOCABULARIO:

1. apostar por: parier sur

2. la entrega: ici, le service de la livraison
3. un plazo: un délai
