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El pasado año se crearon 433.900 nuevos puestos de trabajo, según los datos oficiales de la Encuesta de Población Activa. Y de todos ellos, 280.300 fueron ocupados por trabajadores que tenían más de 50 años. Esto significa que el 64% del nuevo empleo fue para este colectivo de mayores.

Para coger la ola1 de la recuperación económica, explica Luis Pérez, director de Randstad, las empresas necesitan a “alguien que se adapte al puesto rápidamente, que no necesite formación y que, además, aporte experiencia para corresponder al mercado donde opere la compañía”.
Pero la reincorporación al empleo de los mayores de 50 años no se ha producido solo entre los más cualificados y en profesiones técnicas sino que se ha repartido por casi todos los sectores, como la construcción o la industria manufacturera. También, buena parte de estos nuevos empleos se concentraron en trabajos administrativos de las Administraciones Públicas, donde se generaron 55.000 puestos para mayores de 50 años en 2014.
Según Francisco Mesonero, director general de la Fundación Adecco y experto en la inserción del colectivo sénior, “los responsables de las compañías se están dando cuenta de que estos empleados son los que muestran un mayor grado de compromiso y fidelidad con la empresa, ya que en su inmensa mayoría tienen responsabilidades familiares y que muchas veces vienen de estar en el paro o han estado en los últimos años”.
Luis Pérez, de Randstad, apunta un motivo más para apostar por2 séniores con experiencia: “las plantillas3 están tan ajustadas que en muchas empresas resulta impensable pedir a los trabajadores que formen a los que llegan”.

Laura Lara, responsable de Estudios de Infojob, afirma que se trata de un fenómeno que ha venido para quedarse: “En España está envejeciendo la población, además de otros factores como la fuga de talento de los jóvenes o el retorno de inmigrantes -generalmente de menos edad- a sus países de origen”.

No obstante, Noelia de Lucas, de la multinacional de selección de personal cualificado Hays, alerta sobre que una excesiva presencia de séniores en las plantillas pueda bloquear el acceso del talento joven.

VOCABULARIO:

1. coger la ola: surfer sur la vague 

2. apostar por: miser sur
3. la plantilla: los empleados
