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La falta de expectativas laborales en España, con una tasa de paro superior al 25%, es un drama para los ciudadanos. El número de españoles que se marcharon en busca de trabajo a otros países se incrementó un 44% en 2012. Por ello, el aprendizaje de la lengua de algún país con mejores perspectivas económicas, como China o Alemania, se ha convertido en un salvavidas para acceder a una nueva oportunidad laboral en el extranjero.

En muchos centros de enseñanza de idiomas, este hecho ya se ha puesto de manifiesto dado el aumento espectacular que han registrado las matriculaciones de nuevos alumnos. 

Los datos de la Escuela Oficial de Idiomas de Madrid son elocuentes. En este curso se han matriculado en esta escuela pública más de 24.500 personas para alguno de los 22 idiomas que se enseñan. En 2007, al comienzo de la crisis, eran 17.000.  La vicedirectora del centro explica que la demanda se relaciona con el mercado laboral, por lo que los idiomas de  países como Alemania,  China o Brasil, donde hay más posibilidades de acceder a un puesto de trabajo, son los más solicitados. 

Además, ha cambiado el modelo de producto.  La gente ahora busca un curso más intensivo para alcanzar rápidamente  el mejor nivel, aunque el aprendizaje de una lengua no es algo que se pueda hacer en un par de meses. 

Hay idiomas que requieren un plazo más largo. El chino es uno de ellos. Las aulas del Instituto Confucio de Madrid, abiertas mañana, tarde y noche, están llenas. El Goethe Institut de Madrid se ha visto también favorecido por la actual coyuntura y los recientes anuncios de oportunidades de empleo en Alemania. Desde el otoño de 2010, las inscripciones han aumentado un 80%. La institución cuenta con un nuevo grupo de alumnos formado por ingenieros, médicos y especialistas informáticos que buscan su futuro en ese país.

Por otro lado, en 2012 la demanda para estudiar una lengua en otro país creció un 25% respecto a 2011, según la Asociación Española de Promotores de Cursos de Idiomas en el Extranjero.

Un salvavidas: une bouée de sauvetage.
Las matriculaciones: les inscriptions.               Matricularse: s'inscrire.
