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El deterioro del mercado laboral
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2010 quedará como el año en el que la "economía española escapó", a duras penas, de la Gran Recesión. Pero también, como el año en el que la tasa de paro se instaló en el 20%. 

El cese de los contratos temporales en turismo y comercio tras el fin del verano y el descenso de actividad en la construcción por el mal tiempo suelen hacer del cuarto trimestre un periodo poco propicio a la creación de empleo. Según la Encuesta de Población Activa (EPA), el número de parados llegó en el trimestre final del año pasado a 4.690.600 personas. La profundidad de la crisis y la ampliación del mercado laboral se combinan para hacer de esos 4,7 millones de desempleados una cifra sin precedentes.

La destrucción de puestos de trabajo en el cuarto trimestre se concentró en el sector servicios, que emplea a un 70% de los ocupados españoles. También es destacable
 la pérdida de empleo en la construcción (95.600 puestos menos). Sólo la industria, estimulada por las exportaciones, y la agricultura, por el inicio de algunas campañas intensivas en mano de obra, aportaron puestos de trabajo en el trimestre final de 2010.

En el cuarto trimestre de 2010 se superaron por primera vez los dos millones de parados de larga duración (más de un año buscando trabajo) desde 1996. Esos 2,15 millones de personas suponen ya casi la mitad de los desempleados. Y el colectivo que crece con mayor rapidez es el de los parados que llevan más de dos años a la búsqueda de empleo, que ronda el millón de personas.
El paro juvenil, con el 42% de los menores de 25 años que buscan trabajo, está también muy cerca de los peores registros de la historia económica reciente. Y el número de hogares
 en el que nadie de los que buscan trabajo lo consigue vuelve a situarse por encima de los 1,3 millones, casi un 8% del total de hogares.

"Se ha cerrado un mal año", admitió el secretario de Estado de Economía, José Manuel Campa. 2011 dirá si es otro mal año para el empleo. O si, como prevé el Gobierno, marcará el esperado cambio de tendencia, aunque sea con una tímida creación de puestos de trabajo.
� Es destacable : (ici) on remarque


� Hogares : foyers, familles





