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¿Será el teletrabajo el futuro?
TEXTE N°8
Cinco Días 16 02/ 2015

Se trata de una forma de trabajo con la que la empresa ahorra costes a la vez que permite al trabajador conciliar mejor aún la vida laboral con la familiar. Trabajar desde cualquier lugar sin tener que acudir día a día a una oficina. Hay quien piensa que el trabajo será cada vez más virtual y que las oficinas se convertirán en un lugar únicamente para desarrollar reuniones.
Con el teletrabajo se produce un ahorro en costes de oficina a la vez que también hace más fácil la internacionalización de la compañía, pudiendo situar trabajadores en cualquier lugar del mundo, tan solo hay que tener una conexión de banda ancha1. Otra ventaja del teletrabajo es que permite captar el talento de trabajadores independientemente del lugar en el que se sitúe la oficina, se eliminan barreras. A esto hay que sumar que el medio ambiente también se beneficia, menos desplazamientos es igual a menos emisiones de CO2.
¿Cómo hacer rentable el teletrabajo?
• Trabajar por objetivos. El trabajo fuera de la oficina puede ser más productivo; de hecho el teletrabajo no solo aumenta la productividad  y consigue reducir el absentismo laboral. Para hacerlo más efectivo y en definitiva más rentable, es interesante trabajar por objetivos.
• Utilizar aplicaciones y/o programas que faciliten la comunicación entre trabajadores. Al no estar físicamente juntos, la comunicación se convierte en un pilar fundamental, y cualquier sistema que la facilite es casi obligatorio. Programas como Skype o las videoconferencias a través de Google+ son algunas de las muchas opciones que tienen los trabajadores y además sin costes.
• Ser rigurosos en los plazos y reuniones periódicas. 
• Flexibilidad de horarios. El teletrabajo aporta cierta comodidad a los trabajadores. Los horarios son un poco más flexibles lo que permite al trabajador reducir el estrés y en definitiva mejorar la vida laboral. Por lo tanto permite al trabajador llevar a cabo una mejor conciliación entre la vida profesional y la personal, punto que muchos trabajadores agradecerían hoy día.
1 banda ancha: ADSL
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