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La historia se repite en casi todos los países de la OCDE, (Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico) incluido España. Hay más mujeres con estudios superiores entre la población de jóvenes de 25 a 34 años de edad, pero hay más hombres que obtienen un trabajo con ese nivel de titulación mientras ellas acaban engrosando1 más a menudo las listas del paro. La Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE) lo refleja en su último estudio, presentado este lunes, en el que subraya que esa diferencia entre la preparación académica y el empleo está estrechamente relacionada con la escasez2 de servicios para atender a los hijos, como las guarderías, o las diferencias habituales de salarios entre hombres y mujeres.
El informe Panorama de la Educación, presentado ayer, analiza la relación entre el empleo y los indicadores de rendimiento educativo. En el estudio se incluyen los datos educativos de 34 países de la OCDE y de otros invitados —Brasil, Rusia, Argentina, China, Colombia, India…— con datos de distintos años en algunos casos. Solo en Holanda hay trabajando tantas mujeres de 25 a 34 años cualificadas como hombres, según la tabla. Y del, otro lado, sólo en México y Turquía el porcentaje de alumnos con estudios superiores sobrepasa al de alumnas.
España se sitúa en la parte baja de la tabla por detrás de la media de la OCDE, principalmente porque sigue teniendo un nivel de desempleo de los más altos aunque la proporción de mujeres con un elevado nivel de formación supera la media.
En general, según la OCDE, sólo el 66% de las mujeres están empleadas en comparación con el 80% de los hombres. 
El organismo subraya que las diferencias de género relacionadas con el mercado laboral “podrían ser el resultado de que hay más mujeres que se quedan fuera de la fuerza de trabajo, probablemente debido a los papeles tradicionales en lo que respecta a la unidad familiar”. Pone como ejemplo a las madres que se quedan en casa tras dar a luz3 (frente a los varones) “especialmente en países con amplias brechas salariales4 y con una oferta de servicios limitada para el cuidado de los niños”.
1 engrosar : grossir 
[bookmark: _GoBack]2 la escasez: le manque
3 dar a luz: accoucher 
4 brechas salariales: les éccarts de salaire
OCDE (Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico)
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