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Los datos registrados en Andalucía durante la semana de Navidad han confirmado la fortaleza de la región y el liderazgo "espectacular" y "constante" a lo largo de 2014. Así, del 25 al 31 de diciembre, la Comunidad alcanzó un 50% de ocupación en establecimientos hoteleros y casas rurales, lo que supone casi 650.000 pernoctaciones y un crecimiento de 2,7 puntos respecto a 2013. Así lo ha expresado este viernes en rueda de prensa en Málaga el consejero de Turismo y Comercio, Rafael Rodríguez, quien ha señalado que al crecimiento general han contribuido tanto los hoteles como los alojamientos rurales, con un aumento de 2,8 y 5,3 puntos, respectivamente. 
El litoral ha acumulado el mayor número de pernoctaciones (54,2 por ciento), algo normal al tener también el mayor número de plazas; mientras que el interior registró 45,8 por ciento. El día de mayor afluencia ha sido el miércoles 31 de diciembre; le siguen el sábado 27 y el martes 30. 
"Estos datos ponen de manifiesto la fortaleza de Andalucía también en estas fechas y no solo en verano", ha dicho el consejero y  ha asegurado que "cuando hablamos de que Andalucía lidera el crecimiento turístico de España no son palabras vacías ni meros tópicos, son realidades evidentes". 
"Cuando los turistas vienen a Andalucía no es por inercia, vienen porque se ha hecho y se está haciendo un buen trabajo, y porque esperamos seguir haciendo un buen trabajo", ha indicado el consejero, quien ha añadido que son "datos equilibrados" con incrementos en las pernoctaciones que se producen tanto en relación con los turistas nacionales como extranjeros. "Nuestro crecimiento es sostenido". 
[bookmark: _GoBack]Noviembre fue también un mes positivo para el empleo, con un incremento del 6,4% en alojamientos. Ha reconocido que es cierto que "el empleo que se sigue creando no es el que necesita el sector, no es un empleo de calidad ni estable ni basado en la formación y la cualificación", algo que "seguimos demandando porque es el que necesita Andalucía", aunque ha destacado el dato objetivo del crecimiento.
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