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¿Cuándo fue la última vez que comió un tomate con sabor a tomate o peló una patata con restos de tierra? Son experiencias olvidadas para los que se han acostumbrado a hacer la compra en el supermercado. La alternativa son los grupos de consumo en los que se organizan los vecinos de un barrio para hacer pedidos a productores locales. Es una modalidad muy extendida en los países europeos que en Madrid está en alza.
El patio de Carmen Paniagua se convierte cada semana en una pequeña tienda. Se llena de pimientos, tomates, plátanos y brócoli, que ella, con la ayuda de otra vecina de su misma calle, reparten en bolsas. Cada una lleva el nombre de una familia. Los miembros irán pasando durante todo el día a recoger sus pedidos. Cada uno encarga2 lo que quiere, en este caso el pedido más caro, que contiene 15 tipos de productos diferentes, cuesta 30 euros.
La plataforma YoComproSano funciona de manera más organizada. A través de la página se hace la compra, se paga por Internet y se recoge semanalmente en un punto preestablecido de cada barrio. Cuentan con 27 productores de la Comunidad de Madrid y no se limitan sólo a las verduras, sino que también ofrecen leche, quesos, carnes. Los creadores son dos franceses que decidieron importar el sistema que funciona muy bien en su país.
A José Manuel Retuerta, los dos franceses le explicaron el proyecto. “Yo al principio no veía claro que la gente fuera a comprar un kilo de alcachofas3 por Internet”, explica el agricultor, pero los pedidos le llegan y está contento. “Sólo servimos hortalizas de temporada4 y los clientes notan la diferencia”. La diferencia para los productores de estos grupos de consumo que reducen a los intermediarios a su mínima expresión está en el precio. “Aquí yo pongo el precio que a mí me cuesta plantar las hortalizas4, la tierra y la mano de obra. Cuando voy al supermercado Mercamadrid, a veces me piden precios imposibles”, explica Retuerta.


VOCABULARIO:
1. la huerta: le potager
2. encargar: passer une commande
3. alcachofas: des artichauts
4. hortalizas de temporada: des légumes de saison

