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LAS MUJERES COBRAN UN 30% MENOS DE SALARIO QUE SUS COMPAÑEROS
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“Tener mayor formación no significa igualdad en el salario”, ha explicado la secretaria para la igualdad del sindicato UGT, Almudena Fontecha. El informe que ha presentado destaca que las profesionales de ciencias y técnicas cobran un 30% menos de salario que sus compañeros. Sobre la desigualdad entre la pobreza de hombres y mujeres, Fontecha ha señalado también que el 90% de los hogares monoparentales y con hijos que están mantenidos por una mujer son más pobres, lo que supone el aumento de la brecha salarial y del empobrecimiento de las mujeres trabajadoras. 
Según el documento presentado por UGT para el Día de la Igualdad Salarial, el 22 de febrero, las españolas tendrían que trabajar 84 días más que el sexo masculino para cobrar lo mismo, dos días más que el año pasado cuando se registró una brecha salarial del 22,99%, aumentando un 0,5% respecto al año pasado. Más de 26 mujeres de cada 100 trabajan a tiempo parcial, frente a 8 de cada 100 hombres.
El documento destaca que el riesgo de pobreza es mayor para las personas que trabajan a tiempo parcial, y en el caso de las españolas alcanza el 18%, cuatro puntos más que la media del resto de las europeas.
Fontecha ha dicho también que “el número de mujeres ocupadas es un 16,3% inferior al de hombres con empleo”. Por sexo, en ambos tipos de jornada, la ganancia media anual aumentó en los hombres y disminuyó en las mujeres. De media, las que poseen un trabajo a tiempo parcial percibieron 719 euros mensuales, mientras que los hombres 730.
La secretaria para la Igualdad de UGT ha recalcado que “desempeñar el trabajo a jornada completa no es sinónimo de percibir mayor salario, como se constata en el sector de la hostelería”, donde ellas ganan un 36,03% menos de la media anual del salario de los hombres.
