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El ‘Hazlo tú mismo’ un movimiento alternativo de raíces punk, se consolida en España con más personas que ven en el trabajo manual una forma divertida de pasar su tiempo libre, además del ahorro que supone. Los aprietos1 económicos motivados por la crisis, así como una mayor conciencia ambiental, son algunas de las razones que invitan a recuperar los trucos de la abuela.
Hacer de una habilidad un negocio es lo que respaldan Laura Dávila Ponce de León y Belén Díaz-Urgorri, las responsables de DIYshow, una feria internacional del movimiento ‘Hazlo tú mismo’. “¿Quién no tiene a alguien cerca que esté sin trabajo y esté buscando la manera de reinventarse? El ‘Hazlo tú mismo’ puede ser uno de los caminos. En nuestras ferias, hemos conocido gente increíble que sale adelante gracias a sus habilidades. Ya hay casos en los que han creado su propia empresa y han empezado a contratar a gente”, explica Dávila Ponce de León.
Sonsoles López, dueña de Vilma Stoned, abrió la primera tienda en Madrid hace 8 años y en sus viajes alrededor del mundo encuentra las piezas que vende. También da cursos en los que enseña a elaborar piezas únicas de bisutería. “También vendemos piezas terminadas, pero el beneficio no supera los 4 o 5 euros, lo que pretendemos es que la gente venga y prueben a hacerlo ellos mismos”, aclara López.
Las ganas por hacer algo por sí misma fueron las que también llevaron a Cristina Moreno Rodríguez, a fabricar “un jabón2 con un aroma tan delicioso que no necesitara perfume”. Ahí empezó la aventura de El gallinero de Miss Marple, una tienda online que abrió tras realizar múltiples tipos de jabones que regalaba. “Disfruto muchísimo y he descubierto que además me lo paso fenomenal con el tema de la publicidad en las redes sociales. Me sorprendo a mí misma con lo creativo que puedes llegar a ser cuando algo te apasiona”, reflexiona. “Realmente estoy trabajando muy duro, muchísimo, porque la artesanía te tiene que chiflar3 para que te compense. Se puede convertir en tu medio de vida si además tienes suerte” asegura Cristina.


VOCABULARIO:
1. los aprietos: les restrictions 
2. el jabón: le savon
3. chiflar = apasionar, gustar mucho
