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Frente a la debilidad de la construcción o la industria, los servicios, que representan dos terceras partes del PIB de España, son el único sector que está mostrando cierto vigor en la segunda recesión que vive España en los últimos cinco años. Y entre ellos destaca el turismo, que cerró el pasado ejercicio con la entrada de 57,7 millones de viajeros extranjeros (un 2,7% más) y un gasto asociado de 55.594 millones (un 5,7% más). Unos registros que, en el caso del gasto, supone un nuevo máximo histórico, pero que no han beneficiado por igual a las seis grandes comunidades autónomas (Cataluña, Baleares, Canarias, Andalucía, Madrid y Comunidad Valenciana).
[bookmark: _GoBack]La región más beneficiada por el boom turístico (cuando se han ganado cinco millones de visitantes, en gran parte por el traslado de turistas desde Egipto y Túnez) ha sido Cataluña, que cerró 2012 rozando los 15 millones de visitantes. En la obtención de esos resultados han tenido un papel primordial la buena evolución del turismo urbano en Barcelona y de los destinos de sol y playa en la costa gracias al buen posicionamiento en los mercados emergentes, especialmente Rusia, y la política de mantener precios pese a la caída de la ocupación.
Esas mismas fuentes apuntan a que el único factor que puede romper esa tendencia al alza1 es la tasa turística, en vigor desde el pasado 1 de noviembre, que aumenta cada pernoctación2 en un hotel con un sobrecoste que varía entre uno y 2,5 euros.
En el otro lado de la fotografía se situó Madrid, que acabó el pasado ejercicio con 4,49 millones de turistas, apenas un 0,4% más que en el ejercicio anterior y cuyo gasto descendió un 3,4% anual. La razón para este deterioro se basa en la fuerte caída experimentada por los visitantes japoneses y estadounidenses, los que más gasto realizan en sus estancias y que en la cuenta de ingresos de Madrid suponen el 20% del total.
[bookmark: despiece1]La actividad generada por el turismo no solo tiene impacto en las arcas públicas3 autonómicas, sino que también lo tiene en el mercado de trabajo. Y el mejor reflejo es Baleares, la única región que está creando empleo. De hecho, registró 14.100 nuevos ocupados, lo que supuso un avance anual del 3,2%.
[bookmark: despiece2]

VOCABULARIO:
1 esa tendencia al alza: cette tendance à la hausse
2 una pernoctación: une nuitée
3 las arcas públicas: les caisses publiques
