BTS CGO 2015
ALCALDE1 2.0
Texte n°16
Elpais.com, 13/02/2015

Borja Gutiérrez, de 39 años, el alcalde1 de Brunete, 10.500 habitantes, ha decidido dar un paso adelante y utilizar la aplicación de mensajería instantánea WhatsApp para hablar con sus convecinos2. Para ello ha difundido su número de teléfono móvil. “Lo pensé porque muchos vecinos tienen móviles de última generación y es un sistema gratuito de comunicarse”, reconoce el alcalde.
La iniciativa se ha anunciado con el eslogan “¡Llámame o escríbeme por teléfono!”.  Se puede telefonear, mandar un mensaje corto de texto o mediante WhatsApp. Borja Gutiérrez acude a los domicilios de los vecinos que le llaman. Va a cualquier hora y día, incluidos los fines de semana y festivos. En una ocasión, incluso se subió un sábado a una bicicleta y pedaleó para ver en persona los problemas de acceso a una parte de la ciudad. Desde que puso su iniciativa en marcha, ha visitado ya a 400 vecinos. 
La mayoría de las conversaciones del WhatsApp son preguntas sobre actividades del municipio o propuestas que le hacen sobre determinadas cuestiones del pueblo. “Casi todas son muy razonables. Como lo utilizan sobre todo los jóvenes, me preguntan mucho sobre las instalaciones deportivas y qué alternativas de ocio3 tienen”, afirma Gutiérrez. 
Las cuestiones son variadas, como el horario de una obra de teatro o el precio de una instalación: “Muchas veces se limita a una sola cuestión. Si puedo, la resuelvo inmediatamente. A veces, tengo que contestar más tarde, cuando me informe yo. La gente suele respetar los horarios”. La llamada más temprana la tuvo el alcalde un día a las seis de la mañana y la más tardía, a la una de la madrugada.
- Entonces, ¿no tiene vida privada?
- La verdad es que tengo poca vida privada. Casi se limita a las horas de sueño. Pero soy de los que creen que los representantes del pueblo deben estar en contacto directo con las personas que más cerca tienen. Esto es evidentemente una vocación y una opción personal. El que lo elige sabe que tiene sus ventajas e inconvenientes.


VOCABULARIO:
[bookmark: _GoBack]1. el alcalde: le maire
2. los convecinos: les concitoyens
3. el ocio: le loisir
