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LAS MUJERES TIENEN QUE TRABAJAR 79 DÍAS MÁS AL AÑO PARA COBRAR LO MISMO
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La diferencia entre lo que ganan hombres y mujeres en España por un trabajo de igual valor se situó a finales de 2012 en un 23,93%, la tasa más alta desde el año 2002, resultado de un incremento sostenido desde el inicio de la crisis económica que, en la práctica, supone que para obtener la misma pensión1, una trabajadora deba cotizar once años y medio más que su homólogo masculino. España es ya la "campeona europea" de la diferencia salarial. Ésta es una de las conclusiones del informe de UGT Trabajar igual, cobrar igual por su responsable del área de Igualdad, Almudena Fontecha.
Este informe muestra la evolución de la brecha salarial en la remuneración anual bruta del periodo 2008-2012 y revela un aumento del 2,08% en esos cinco años que UGT atribuye a "la ausencia de políticas de igualdad" y a "la falta de vigilancia del cumplimiento de la ley que prohíbe este tipo de discriminación", ya que "no hay factores objetivos" que expliquen estas diferencias.
"A las mujeres se nos decía que alcanzaríamos la igualdad cuando tuviéramos los niveles de formación que el mercado laboral demandaba y cuando pudiéramos conciliar. Hoy ninguno de estos argumentos se soporta. No existe ninguna razón objetiva que justifique que a las mujeres se les pague menos", afirma Fontecha.
Si en 2008 trabajaban algo más de 8,6 millones de mujeres, en 2012 se contaban 640.000 menos y del total, dos millones estaban empleadas a tiempo parcial.
UGT explica que las diferencias más elevadas de salarios se producen en las ocupaciones que exigen menos cualificación, precisamente las más feminizadas, como en el sector servicios, donde las tareas no cualificadas son realizadas en un 80% por mujeres, que cobran un 30,67% menos que sus iguales hombres. No obstante, también hay brecha en las cotas más altas, donde las directoras y gerentes cobran un 16,08% menos que los hombres en estos puestos.


VOCABULARIO:
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