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“¿Tú eres el jefe de obra2?”. “Sí”. “Pero eres una mujer. Yo no trabajo con mujeres”.
María José Rodríguez empezó en la construcción con 25 años, recién diplomada en arquitectura técnica, como ayudante del jefe de producción. Ahora, con 42 años y directora de compras, relata la primera conversación que mantuvo con el dueño de una de las compañías en las que ha trabajado. “Me dijo que las mujeres creábamos problemas”, recuerda. “Le propuse que lo experimentáramos unos días. Al final, él no quería trabajar con nadie que no fuera yo”.
La incorporación de la mujer a la construcción, un sector considerado históricamente masculino, aumentó con el boom inmobiliario. “Durante aquellos años, era fácil encontrar trabajo”, explica la señora Blasco. “Antes de la crisis, había mujeres albañiles3, electricistas o gruistas. Pocas, pero había”, apunta Dolores Guerrero, administrativa en Grupo Ortiz. “Ahora el porcentaje de mujeres a pie de obra es casi anecdótico”. Rodríguez solo ha coincidido con otra mujer en sus 17 años de profesión. 
“Antes te miraban como si fueras un pájaro exótico, pero ya no es extraño ver a una jefa de obra”, señala Rodríguez. El camino no ha sido fácil. Han tenido que luchar contra prejuicios propios y de otras personas. “La primera vez que entré en una obra, los albañiles se pusieron a silbarme4 desde andamios y ventanas”, cuenta Blasco, de 34 años y con más de una década de experiencia como técnico de prevención de riesgos. “Era complicado hacer valer mi punto de vista. Fuera de la obra, yo les parecía simpática, pero cuando les decía que se pusieran los guantes o que no quitasen los dispositivos de seguridad, me respondían cosas como “tú a mí no me vas a enseñar, una mujer no me va a decir cómo hacer mi trabajo” o “seguro que no sabes ni ponerte el casco”.
En el salario y en los puestos directivos, las mujeres siguen perdiendo. En Madrid, las mujeres de la construcción cobran 621 euros menos de media que sus compañeros hombres. En cuanto a los cargos, Guerrero pone el ejemplo de su empresa: “De los 21 directores, solo cuatro son mujeres”.


VOCABULARIO:
1. el andamio: l’échafaudage
2. una obra: un chantier
3. un albañil: un maçon
4. silbar: siffler
