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Encontrar trabajo en España se ha vuelto para muchos en una misión imposible. De ahí que cada vez más profesionales y, sobre todo, muchos jóvenes recién licenciados1 decidan hacer las maletas2 y probar suerte en tierras laborales más fértiles. Para tener éxito en esta aventura es necesario seguir una serie de etapas.
Antes de elegir un destino los expertos recomiendan hacer un análisis previo de las competencias y habilidades con las que cuenta el candidato y ver en qué países se demandan. Este examen le ayudará a escoger el lugar en el que iniciar su nueva vida profesional. Además, debe ser consciente de la importancia del idioma. Es decir, si sólo se domina el castellano lo mejor es optar por Latinoamérica. 
La información de los puestos vacantes se puede consultar en los portales de empleo internacionales, en sitios web especializados en el propio destino y en los servicios públicos de cada país. Si la idea es quedarse en Europa el portal Red Eures es uno de los mejores lugares en los que consultar. Además de conectar los servicios públicos de empleo de los 31 estados europeos, ofrece datos sobre los requisitos3 laborales y condiciones de vida de cada país. Otro de sus servicios más destacados es que permite exponer el currículo.
Esta web no es la única. En el blog Trabajo-ya.net se puede encontrar información relacionada con la vida laboral en Alemania; MundoSpanish es una plataforma que conecta a españoles y empresas nacionales y a negocios extranjeros en relación con el mercado español; Enviroo.com está especializado en medio ambiente y pretende conectar el talento con las empresas; Spaniards.es pone en contacto a los españoles que están en el extranjero. De esta manera los que pretenden emigrar pueden informarse del país, sus costumbres y su vida laboral al hablar con un expatriado.
Las embajadas son otra fuente de información. Indican perfiles y puestos vacantes, además de requisitos y permisos para comenzar a trabajar. Las empresas españolas implantadas en otros países y las multinacionales también son buenos puntos de partida.
Una vez elegido el destino hay que redactar el currículo adaptándolo a las exigencias que se demandan. Por supuesto, en el idioma local. 


VOCABULARIO:
1 licenciado: titulaire d’une maîtrise
2 hacer las maletas: faire sa valise
3 los requisitos: les formalités

