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Salir a comer fuera de la oficina implica mucho tiempo. Decidir el lugar, el plato a elegir, esperar a que te atiendan, te sirvan y a que luego te traigan la cuenta y te cobren. Con las prisas del día a día y el tiempo que se gasta en ir a un restaurante mucha gente termina con fiambrera1 en la oficina. Cansados de almorzar bocadillos por no tener tiempo para ir a un establecimiento a comer, Borja Barragán y Rodolfo Velez idearon GoChef, una aplicación para móviles con la que puedes ordenar por adelantado2 lo que quieres comer, e incluso pagarlo. Así cuando llegas al local solo tienes que sentarte a disfrutar de la comida.
 “Lo que diferencia esta aplicación de las demás es que integra todos los servicios de restauración en una sola app”, comenta Vélez. La aplicación unifica los puntos fuertes de la competencia (Restalo, JustEat, Eltenedor.es, Atrapalo) en un solo proyecto. Además de facilitarte el “llegar y comer”, GoChef permite reservar mesa en tu restaurante favorito así como ordenar comida para recoger y llevar; y si no quieres desplazarte, para que te la envíen a la casa o la oficina.
El modelo de negocio se basa en cobrar a los restaurantes un porcentaje de las ventas por los consumidores que reciban a través de GoChef. “Con las recomendaciones en Facebook los clientes ganan puntos, un artículo o descuentos y los locales reciben publicidad”, afirma Vélez.
La seguridad en el pago con tarjeta en el móvil es uno de sus puntos fuertes, según Vélez. La aplicación no almacena los datos de las tarjetas de crédito o débito y el trámite se realiza a través del sistema bancario, que comprueba la disponibilidad de saldo. También permite pagar en efectivo3 o con la tarjeta de crédito directamente en el local.
En el mes que lleva desde su lanzamiento, unas 2.000 personas se han descargado GoChef. 


VOCABULARIO:
1 fiambrera: gamelle, garde-manger
2 ordenar por adelantado: commander à l’avance
3 en efectivo: en liquide
