
La familia Acuña

Y has elegido contar la historia de la familia Acuña. Una familia que salió de España en la posguerra rumbo a Venezuela, y que ahora, después de tres generaciones, ha regresado de nuevo para vivir como inmigrantes en su país de origen, ¡qué paradoja!
Una paradoja y además una paradoja muy sentida, porque estamos hablando de una, de la historia de una familia, que comienza, pues comienza realmente su proyecto migratorio comienza justo a las puertas del conflicto de la Guerra Civil, cuando el padre de la protagonista vive en un Madrid muy convulso, muy tumultuoso y decide refugiarse en la embajada de Panamá en Madrid. En aquella época miles de personas, miles de españoles, se refugiaron en las delegaciones diplomáticas, sobre todo de países latinoamericanos en Madrid, para simplemente esconderse de un conflicto en ciernes, por pertenecer a un bando o al otro porque cuando ganaron unos entraron los vencidos, dejaron hueco, unos salían y otros entraban. 
[bookmark: _GoBack]La protagonista, Carmelina, sale con 16 años. Ella llega a una América absolutamente desconocida, a una América a la que le cuesta mucho adaptarse, a su familia también. Viven como extranjeros, ella consigue hacerse venezolana y regresa después, como dices tú, de tres generaciones a una España, pues que sigue siendo, una España, otra vez,  problemática, es decir es una mujer que salió con la posguerra y volvió con la crisis. 
